

ВИСНОВОК

наукового керівника щодо виконання індивідуального плану наукової роботи, індивідуального навчального плану та роботи над дисертацією аспірантки Бабаєвої Ірини Олексіївни на тему «Публічна політика забезпечення зайнятості населення» в галузі знань 28 – Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування

Бабаєва Ірина Олексіївна закінчила Харківський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при президентіві України у 2013 р. та отримала диплом магістра за спеціальністю «Державне управління». У 2019 році вступила до аспірантури кафедри управління персоналом та економіки праці ХарПІ НАДУ при Президентіві України, який у 2021 році було реорганізовано шляхом перетворення у навчально-науковий інститут «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

Під час навчання в аспірантурі Бабаєва І.О. виконала усі складові індивідуального навчального плану освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії за спеціальністю 281 – «Публічне управління та адміністрування» та підготувала повний і завершений текст дисертаційної роботи. Усі поставлені завдання, відповідно до індивідуального плану аспіранта виконувалися вчасно та в повному обсязі. Зокрема, складені всі навчальні дисципліни: Концептуальні засади розвитку публічного управління та адміністрування; Публічна політика; Управління суспільним розвитком; Концептуальні засади сучасного наукового пізнання; Етика та світоглядні засади наукової діяльності; Методологічне забезпечення досліджень в сфері публічного управління та адміністрування; Методологічне забезпечення освітньої діяльності; Управління проектами; Комунікативні аспекти діяльності дослідника; Основи наукового мовлення; Інформаційні технології у науковій діяльності; Іноземна мова в професійній діяльності дослідника публічного управління та адміністрування; Інформаційно-аналітична складова публічного управління; Глобальне врядування і між рівневі відносини у публічному управлінні; Демократія участі та комунікації в публічному управлінні, що дозволило успішно провести виконання теоретичної складової роботи.

Тема дисертаційної роботи Бабаєвої І. О. є актуальною, тому що в ній проводиться аналіз причин та наслідків неефективної публічної політики забезпечення зайнятості населення в сільській місцевості в умовах невизначеності, що викликана військовими діями, цифровою модернізацією та ін. Розв'язання суперечностей публічного управління зайнятістю є нагальною потребою для забезпечення зростання рівня, якості та покращення рівня життя населення в сільській місцевості.

Робота Бабаєвої І. О. над темою дисертації почалася з дослідження та аналізу теоретичних аспектів публічної політики забезпечення зайнятості

населення в сільській місцевості. Досліджуючи зміст, форми та види зайнятості аспірантка запропонувала уточнення об'єкту та визначення сутності публічної політики забезпечення зайнятості в сільській місцевості України.

Аналіз наукових праць вітчизняних дослідників дозволив виділити негативні чинники, напрями, інструменти та заходи публічної політики забезпечення зайнятості населення та сформулювати ідеї орієнтації публічної політики забезпечення зайнятості населення в сільській місцевості на подолання дії негативних чинників через посилення наявних драйверів та удосконалення механізмів, інструментів та заходів.

Аналіз нормативно-правового забезпечення і наявних статистичних даних дозволив виявити суперечності, розв'язання яких потребує удосконалення інструментів, заходів і механізмів реалізації публічної політики забезпечення зайнятості населення в сільській місцевості, а саме: поглиблення кваліфікаційних і цифрових розривів, що породжує невідповідність робочої сили потребам роботодавців; неунормованість дистанційної та мультилокальної зайнятості в сільській місцевості; поглиблення диспропорцій у доступі самозайнятих до факторів виробництва і ланцюгів створення вартості; незбалансованість ринку праці в сільській місцевості через процеси внутрішньої міграції та інтенсифікації аграрного виробництва та ін.

Для подолання виявлених суперечностей, аспірантка Бабаєва І. О. запропонувала інноваційну дворівневу модель публічної політики забезпечення зайнятості населення в сільській місцевості з виділенням відповідних механізмів її реалізації, адаптивних інструментів та заходів зі спрямуванням їх на три зони сільської місцевості з урахуванням місцевого потенціалу цих зон для забезпечення продуктивної зайнятості.

Працюючи над дисертацією аспірантка Бабаєва І. О. проявила себе як високо мотивована та дисциплінована дослідниця, здібна аналізувати та узагальнювати наукові дані, робити висновки та генерувати нові ідеї.

За час навчання в аспірантурі Бабаєва І. О. покращила свої дослідницькі та аналітичні навички, опанувала нові сучасні методи пошуку та аналізу інформації, навчилася поєднувати теоретичні та емпіричні дані, формулюючи рекомендації на їх підставі. Також її плідну роботу демонструють оприлюднені наукові результати у 8-ми публікаціях, з них 6 – у фахових наукових виданнях, а також численні наукові праці, що засвідчують апробацію матеріалів дисертації.

Вважаю, що Бабаєва І. О. написала завершену, самостійну та оригінальну наукову працю, висновки якої комплексно демонструють пріоритети і механізми реалізації публічної політики забезпечення зайнятості населення в сільській місцевості в умовах цифрових трансформацій, повоєнного відновлення та євроінтеграції України. Основні положення та запропоновані заходи є повністю обґрунтованими.

Бабаєва І. О. повністю виконала поставлені завдання, індивідуальний план з навчальною й науковими складовими та готова до захисту

дисертаційного дослідження на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 28 – Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування.

Науковий керівник:
завідувач кафедри управління
персоналом та підприємництва
ННІ «Інститут державного управління»
доктор наук з державного управління,
професор



Наталія СТАТІВКА

